

г. Москва

Газета № . . .

На кремлевской сцене

На сцене Кремлевского театра вчера начался показ спектаклей оперной студии Киевской консерватории имени П. И. Чайковского. В первый день своего творческого отчета в столице украинские студенты показали давно не шедшую в Москве оперу М. Мусоргского «Сорочинская ярмарка».

В программу выступлений в Москве, которые продлятся по 30 января, гости включили также «Лесную песню» В. Кирейко (по драме-феерии Леси Украинки), «Царскую невесту» Н. Римского-Корсакова и «Наталку-Полтавку» Н. Лысенко.

Киевской студии в будущем году исполнится тридцать лет.

В спектаклях оперной студии начинали свой путь в большое искусство многие ныне известные певцы, музыканты и дирижеры. Из стен консерватории вышли Л. Руденко, Д. Гнатюк, М. Звезда, И. Масленникова, Е. Мирошниченко и другие артисты.